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Multi-Cooker/Pressure Cooker 

Dear Buyer!
We congratulate you on having
bought the device under trade name
“Saturn”. We are sure that our de-
vices will become essential and reli-
able assistance in your housekeep-
ing.
Avoid extreme temperature chang-
es. Rapid temperature change (e.g.
when the unit is moved from freez-
ing temperature to a warm room)
may cause condensation inside the
unit and a malfunction when it is
switched on. In this case leave the
unit at room temperature for at
least 1.5 hours before switching it
on.
If the unit has been in transit, leave
it indoors for at least 1.5 hours be-
fore starting operation.

Thank you for your choice in this
product. Please read this manual
carefully for proper use of this
product.
Table of Contents:
1) Product Features
2) Circuit Diagram
3) Product Structure
4) How to Use This Product
5) Menu Setting
6) Cleaning Methods
7) Safety Rules
8) Malfunctions and their solutions

1) Product Features
The electric pressure cooker is a brand-
new kitchen tool, developed using our
latest technology. It is reliable and safe
to operate, power saving and delivers
quality cooking. It is an ideal cooking
tool for a modern family and an excel-
lent substitute for conventional pressure
cooker.
This product has the uniqueness as fol-
low:
1. Multi-function: easy operate
* Multi-function: cooking rice, congee,
soup, bean, baby food, chicken, steam,
cake.
* Just a soft press on the menu button,
the utensil will work automatically.
A reminder ring will be heard after cook-
ing finished and the cooker will start
heat preservation automatically.
2. Fast cooking: time saving comparing
to the traditional cooking ways.
3. Retains nutrition: more delicious and
healthy;

* Airproof cooking: conserve nutrition
and ensure more delicious food;

Service life – 4 years

2) Circuit Diagram

Computer Elementary Diagram
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3) Product Structure
1. Steam release button
2. Handle
3. Lid
4. Floating Valve
5. Relief Valve
6. Auto Bolt
7. Inner Pot
8. Housing
9. Upper Edge

10. Control Panel
11. Heating Plate
12. Unit Base
13. Floater
14. Water Collector
15. Power Cord
16. Seal Ring for Floating Valve
17. Filter
18. Seal Belt
19. Aluminum Lid

4) How To Use This Product
1. Open the lid.
Hold the handle firmly, turn it clockwise
to the clamping position and then lift it.
(See Figure 1.). For more convenience
the lid can be taken off easily from the
bracket.
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2. Take out the inner pot and place and
water in. The amount of food and water
shall not exceed 4/5 of the height of
inner pot. For food that will expand in
water, the level should not exceed 3/5
of the inner pot. The minimum allowable
level would be 1/5 of the inner pot.
(See Figure 2.)

In case of cooking rice, the maximum
amount of rice allowed 12 cups.
Normally one cup of rice will need one
cup of water for cooking rice.
But this can be changed according to
the taste of different individuals.
3. Clean the inner pot and heating plate
before cooking; be sure there are no
sundries left inside the outer pot or on
the surface of heating plate; turn the
inner pot slightly to fit it well with the
heating plate (See Figure 3.)

4. Close the lid
*Make sure the seal belt fitted onto the
Aluminum lid;
*Move the seal belt to make sure it fit
snugly in place in the lid;
*Close the lid and turn the handle coun-
ter-clockwise till a sound of clamping is
heard. (See Figure 4.)
Make sure the lid was closed with a
click. Not properly closed lid can
result to burns, improper food
preparation and fire accident.

5. Switch power on and a sound will be
heard, display shows “00:00” in red,
indicates that this product is ready for
menu setting.
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5) Menu setting

According to the food, choose one of the
buttons on the control panel. After se-
lecting cooking program, timer indicator
and menu indicator flash synchronously.
At this moment, you can press  “+ ” or
“ -” to adjust the coking time. Please
refer below “COOKING GUIDE”.

* PRESET («Отсрочка старта»)
a) If preset time is not required, pass
this step.
b) If present time is required, press
“PRESET” button once to increase the
timer by 30 minutes. The maximum
preset time is 23 hours and 55 minutes.
After 23 hours and 55 minutes, the time
will start a new cycle again. You can

long-press the button to increase the
preset time quickly. Display shows the
default cooking time. Chosen program
will be indicated by light indicator.
Cooking process will start after preset
time is over.
By pressing button at the control panel
choose the cooking program.
Cooking mode and default correspond-
ing time will be on display.
To change cooking time press “+ or “–“.
Timer indicator will flash 5 times and
the cooking time will start.
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Program Default
Time

Time change
range

Rice 12 minutes 1-20

Congee 15 minutes 1-35 minutes

Chicken 12 minutes 1-20 minutes

Soup 25 minutes 1-40 minutes

Beans 40 1-60

Baby food 5 1-15

Steam 55 1-99

Cake 30 1-30

* Off/ Keep Warm
(Отключить/Поддержание тепла)
a) When the cooking process is over,
the product keep warm function will
turn on automatically.
b) At any stage, you can just press
“OFF/ KEEP WARM “button to stop the
current operation menu and return back
to original stage.

* Take Out The Food
a) When the cooking process are over,
the product will signal 3 times and the
display will be on continual warm func-
tion.
b) By pressing the button at the center
of the handle (See Figure 5.) release the
steam.

c) Unplug the power supply.
d) Hold the handle firmly, turn it clock-
wise to the clamping position and then
lift it. (See Figure 1).

6) Cleaning Methods
1. Remove the plug before cleaning
2. Clean the lid, including seal belt,
pressure relief valve, filter, vent, floater,
floating valve and wipe it with towel.

3. Clean the body with soft towel. Never
soak it in water for cleaning or spay
water over it.
4. Take off the water collector and clean
it with a wet towel.
5. Clean the inner pot with a sponge or
non-metal soft brush, and then dry it
with towel.
6. Clean the pressure relief valve and
the holes with soft brush to ensure
smooth flow of steam during the cook-
ing process.

7) Safety Rules
1. Never use the utensil along with in-
flammable products or in a humid loca-
tion.
2. The amount of water or food added
to the inner pot should be determined in
line with step 2 in the section “HOW TO
USE THIS PRODUCT”.
3. Never damage the seal belt or re-
place it with other rubber belt or tension
belt.
4. Never twist the inner steel ring with
hand or other tools with force. If the
steel ring slips off place, do stop using
and replace a new lid.
5. Never attempt to open the lid with
force until the floating valve falls down.
6. Never put any weight on the pressure
relief valve or replace it with other sub-
stitutes.
7. The bottom of inner pot and heating
plate surface should be kept clean. Nev-
er heat the inner pot on other thermal
sources or have it replaced with other
cookers.
8. The inner pot is covered with anti-
sticking coating. To avoid scratch,
wooden or plastic ladles are recom-
mended.
9. The maximum period for heat preser-
vation is 24 hours. However, the dura-
tion less than 6 hours is recommended
to ensure delicious taste.
10. It is abnormal if there is large
amount of steam escaping from the
edge of lid during cooking. Remove the
plug immediately and send the utensil
to authorized service station for mainte-
nance.
11. In cooking, if an alarm sound is
heard and the following malfunction
code is displayed, stop using immedi-
ately and send the utensil to authorized
service station for maintenance.
12. In transit, it is recommended to hold
the ears instead of the handles for safe-
ty.
13. Never disassemble the utensil by
yourself or make replacement with ac-
cessories other than ours.
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14. To avoid burns of heated steam
and water do not open the multi-
cooker’s lid during the operation!

8) Malfunctions And Their Solutions

Malfunction Code Problems / Causes

E1 Open circuit of the
sensor

E2 Short circuit of the
sensor

E3 Overheating

E4 Signal switch mal-
function

№ Situation Causes Solution

1 Difficulty in
closing the
lid

Seal belt is
not
properly
fitted

Fit in the
seal belt
properly

Floating
valve stuck
on the bar

Push the
bar lightly

2 Difficulty in
opening
the lid

Floating
valve has
not sunk

Press the
valve
slightly
with chop-
sticks

Steam
leaking out
around the
lid

Seal belt is
not in
place

Fit in the
seal belt

3 Dirty seal
belt

Clean the
seal belt

Damaged
seal belt

Replace
the seal
belt

Lid is not
closed
tightly

Close the
lid accord-
ing to the
instruc-
tions

4 Steam
leakage
from the
floating
valve

Dirty seal
ring for
floating
valve

Clean the
seal ring
for floating
valve

Damaged
seal ring
for floating
valve

Replace
the seal
ring for
floating
valve

5 Floating
valve is
not rising
up

The
amount of
food and
water is
lower than
the mini-
mum level

Determine
the
amount of
food ac-
cording to
the in-
structions

Steam
leakage
around the
lid or from
pressure
relief valve

Send the
product to
the Service
Center
for
checking
purposes

Specification
Power: 1000 W
Rated Voltage: 220-240 V
Rated Frequency: 50 Hz
Rated Current: 4.4 A
Capacity: 6 l

1
1
1
1
1
1

Set
Multi-Cooker/
Pressure Cooker
Instruction Manual 
with Warranty Book 
Measuring cup Soup 
spoon
Rice spoon Steamer 
attachment Package 1

Environment friendly disposal
You can help protect the environ-
ment!

Please remember to re-
spect the local regula-
tions: hand in the non-
working electrical equip-
ments to an appropriate
waste disposal centre.

The manufacturer reserves the right
to change the specification and de-
sign of goods.
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Уважаемый покупатель!
Поздравляем Вас с приобретением
изделия торговой марки “Saturn”.
Мы уверены, что наши изделия
будут верными и надежными по-
мощниками в Вашем домашнем
хозяйстве.

Не подвергайте устройство резким
перепадам температур. Резкая
смена температуры (например,
внесение устройства с мороза в
теплое помещение) может вы-
звать конденсацию влаги внутри
устройства и нарушить его работо-
способность при включении.
Устройство должно отстояться в
теплом помещении не менее 1,5
часов.
Ввод устройства в эксплуатацию
после транспортировки произво-
дить не ранее, чем через 1,5 часа
после внесения его в помещение.

Пожалуйста, внимательно прочи-
тайте данное руководство для
правильного использования про-
дукта.

Содержание
1) Характеристики мультиварки
2) Принципиальная электросхема
3) Составные части мультиварки
4) Руководство по использованию
5) Установка меню
6) Очистка
7) Меры предосторожности
8) Неисправности и способы их устра-
нения

1) Характеристики мультиварки
Электрическая мультиварка - это со-
временный и многофункциональный
прибор, в котором Вы легко и быстро
сможете приготовить Ваше любимое
блюдо.
Мультиварка надежная и безопасная в
эксплуатации, позволяет экономить
электроэнергию и обеспечивает высо-
кое качество приготовления пищи.
Она является идеальным устройством
по приготовлению здоровой пищи.
1. Мультифункциональность:
простота в эксплуатации.
* Приготовление риса, каши, супа,
бобовых, детского питания, курицы,
приготовление на пару, десерта.

* Простое нажатие кнопки меню – и
мультиварка автоматически начинает
работу. По окончанию приготовления
прозвучит звуковой сигнал и устрой-
ство автоматически перейдет в режим
поддержания температуры.
2. Быстрое приготовление: экономия
времени по сравнению с традицион-
ными способами приготовления.
3. Сохранение полезных веществ:
приготовленная пища более вкусная и
полезная.
*Приготовление пищи в герметичной
среде: сохранение полезных веществ
и получение более вкусного блюда.
с аналогичными продуктами.

Срок службы -4 года

2) Принципиальная электросхема

Принципиальная электросхема
панели управления

Мультиварка/Скороварка
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3) Составные части мультиварки
1. Кнопка выпуска пара
2. Ручка
3. Крышка
4. Плавающий клапан
5. Перепускной клапан
6. Автоматический затвор
7. Внутренний резервуар
8. Корпус
9. Верхняя кромка

10. Панель управления
11. Нагревательная пластина
12. Основание
13. Поплавок
14. Сборник воды
15. Шнур питания
16. Уплотнительное кольцо для

плавающего клапана
17. Фильтр
18. Уплотнительный ремень
19. Алюминиевая крышка

4) Руководство по использованию
1. Откройте крышку: крепко возьмите
ручку; вращайте крышку по часовой
стрелке, пока она не открутится (см.
рис.1). Крышка легко снимается с
кронштейна для удобства.
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2. Извлеките внутренний резервуар и
наполните его водой и продуктами
для приготовления. Продукты питания
и вода не должны занимать больше
4/5 и не меньше 1/5 высоты внутрен-
него резервуара. Если продукты уве-
личиваются  в объеме, объем не дол-
жен превышать 3/5 объема резервуа-
ра (см. рис. 2).

* Для приготовления риса максималь-
ное количество – 12 чашек. Как пра-
вило, соотношение риса и воды: 1:1,
то есть на стакан риса добавьте 1 ста-
кан воды, но пропорции могут менять-
ся в зависимости от кулинарных пред-
почтений.
3. Перед приготовлением почистите
внутренний резервуар и нагрева-
тельную пластину. Следите, чтобы
нагревательная пластина внешняя
сторона резервуара были чистыми.
Слегка поверните резервуар, чтобы он
хорошо прилегал к нагревательной
пластине. (См. Рис. 3).

4. Установите крышку
* Проверьте уплотнитель.
Убедитесь, что он расположен на
внутреннем алюминиевом  кольце.
* Вращайте внутреннюю шайбу, чтобы
она плотно прилегала к кольцу.
* Закройте крышку и поверните про-
тив часовой стрелки, пока она не за-
щелкнется и не прозвучит щелчок.
(См. Рис. 4).

Убедитесь, что крышка закрылась
со щелчком. Не закрытая крышка
может стать причиной ожогов,
ненадлежащего приготовления
блюд и возникновения пожара

6. Включите переключатель питания –
прозвучит звуковой сигнал. На дис-
плее красным светом будет отражать-
ся «00:00». Можно задавать меню
мультиварки.
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5) Установка меню

Согласно типа продукта выберите од-
ну из кнопок на панели управления.
После выбора программы приготовле-
ния будут одновременно мигать инди-
катор таймера и индикатор меню.
Можно нажать кнопку “ +” или
“-” для настройки нужного времени
приготовления.

“PRESET” («Отсрочка старта»)
А) Если функция «Отсрочка старта»
не нужна, пропустите этот шаг.

Б) Если нужно установить заданное
время, дважды нажмите кнопку
“ Отсрочка старта ” для увеличения
времени таймера на 30 минут. Макси-
мальное время установки: 23 часа 55
минут. Через 23 часа 55 минут начнется
повторный отсчет времени. Для быстро-
го увеличения заданного времени
нажмите и долго удерживайте кнопку
“Отсрочка старта ”. На дисплее будет
отражаться время, на которое пользо-
ватель хочет отложить начало процесса
приготовления. Процесс приготовления
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начнется после окончания времени
отложенного старта.
Выберите программу для приготовле-
ния нажатием кнопки на панели
управления.
На дисплее будет отображаться время
приготовления по умолчанию.
При выборе программы приготовления
загорается световой индикатор.
Для изменения времени приготовле-
ния нажмите кнопки «+» или «-».
Индикатор таймера мигает 5 раз и
начинается процесс приготовления.

Программа Время
по умол-
чанию

Диапазон
изменения
времени

Рис 12 минут 1-20 минут

Каша 15 минут 1-35 минут

Курица 12 минут 1-20 минут

Суп 25 минут 1-40 минут

Бобовые 40 минут 1-60 минут

Детское
питание

5 минут 1-15 минут

Пароварка 55 минут 1-99 минут

Десерт 30 минут 1-30 минут

* OFF / KEEP WARM
(Отключить/Поддержание тепла)
А) После окончания приготовления
продуктов функция поддержания теп-
ла включается автоматически.
Б) В любой момент можно остановить
выполнение текущей программы,
нажав на кнопку “OFF/KEEP WARM“ и
возвратиться в изначальное положе-
ние.

* Извлечение готового блюда
А) После окончания процесса приго-
товления три раза звучит звуковой
сигнал и мультиварка переходит в
режим поддержания тепла.
Б) Нажатием кнопки, расположенной в
центре ручки (см. рис. 5.), выпустите
пар.

Б) Отключите мультиварку от сети.
Г) Вращайте ручку по часовой стрел-
ке, пока не откроется защелка крыш-
ки. Откройте крышку и извлеките
продукты (см. рис 1.).

6) Очистка
1. Перед очисткой выньте шнур пита-
ния из сети.
2. Протрите уплотнитель, крышку,
внутреннюю крышку, перепускной
клапан, фильтр, воздушный клапан,
поплавок, плавающий клапан влаж-
ной тканью.
3. Протрите корпус мультиварки
влажной тканью. Не погружайте муль-
тиварку в воду и не брызгайте водой
на нее.
4. Выньте и почистите сборник воды
и протрите влажным полотенцем.
5. Протрите внутренний резервуар
влажной губкой или не металлической
мягкой щеткой, затем протрите его
насухо полотенцем.
6. Почистите перепускной клапан и
отверстия мягкой щеткой, чтобы во
время процесса приготовления пар
беспрепятственно выходил из мульти-
варки.

7) Меры предосторожности
1. Не используйте мультиварку рядом
с легко воспламеняющимися веще-
ствами и в местах с повышенной
влажностью.
2. Уровень воды и ингредиентов во
внутреннем резервуаре мультиварки-
должны соответствовать пункту 2 раз-
дела Руководства по использованию
3. Не повредите уплотнительный ре-
мень и не меняйте его на резиновый
ремень или натяжной ремень.
4. Не сжимайте внутреннее стальное
кольцо руками или инструментом.
Если стальное кольцо соскользнуло со
своего места, немедленно замените
его.
5. Не открывайте крышку силой, пока
плавающий клапан не опустится в
нижнее положение.
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8) Неисправности и способы их
устранения.

Код неисправности Проблема/Причина

E1 Незамкнутая цепь
датчика

E2 Короткое замыкание
датчика

E3 Перегрев

E4 Неисправность
включения сигнала

№ Неис-
прав-
ность

Причины Решение

1 Трудности
при за-
крывании

Ненадле-
жащим об-
разом уста-

Правильно
установите
уплотни-

крышки новлен
уплотни-
тельный
ремень

тельный
ремень

Застрял
плавающий
клапан

Слегка
нажмите на
клапан

2 Трудности
при от-
крывании
крышки

Не тонет
плавающий
клапан

Легко
нажмите на
клапан па-
лочкой

3 Выход
пара по
краям
крышки

Не установ-
лен пра-
вильно
уплотни-
тельный
ремень

Установите
уплотни-
тельный
ремень на
место

Загрязнен-
ный уплот-
нительный
ремень

Почистите
уплотни-
тельный
ремень

Поврежден
уплотни-
тельный
ремень

Замените
уплотни-
тельный
ремень

Крышка не
закрывается
герметично

Закройте
крышку
согласно
инструкций.

4 Утечка
пара из
плаваю-
щего кла-
пана

Грязное
уплотни-
тельное
кольцо пла-
вающего
клапана

Почистите
уплотни-
тельное
кольцо пла-
вающего
клапана

Повреждено
уплотни-
тельное
кольцо пла-
вающего
клапана

Замените
уплотни-
тельное
кольцо пла-
вающего
клапана

5 Плаваю-
щий кла-
пан не
поднима-
ется

Количество
воды и ин-
гредиентов
ниже мини-
мально до-
пустимого
уровня

Определите
количество
ингредиен-
тов соглас-
но инструк-
ции

Утечка пара
вокруг
крышки и
или от пе-
репускного
клапана
давления.

Отнесите
прибор в
авторизиро-
ванный
сервисный
центр для
ремонта.
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Безопасность окружающей среды.
Утилизация
Вы можете помочь в охране окру-
жающей среды!

торгової марки "Saturn". Ми впев-
нені, що наші вироби будуть вір-
ними і надійними помічниками у
Вашому домашньому господарстві.

Термін служби – 4 роки

2) Принципова схема живлення

Пожалуйста, соблюдайте
правила: передавайте не-
работающее электриче-
ское оборудование в соот-
ветствующий центр утили-
зации отходов.

Комплектация 
Мультиварка/Скороварка
Инструкция по эксплуатации 
с гарантийным талоном 
Мерный стакан
Ложка для супа
Ложка для риса
Насадка для приготовления 
на пару
Упаковка 1

Производитель оставляет за собой
право вносить изменения в техни-
ческие характеристики и дизайн
изделий.

UА

Мультиварка/Скороварка

Шановний покупцю!

Вітаємо Вас з придбанням виробу

Зміст
1) Характеристики мультиварки
2) Принципова схема живлення
3) Складові частини мультиварки
4) Посібник з використання
5) Установка меню
6) Очищення
7) Запобіжні заходи
8) Несправності та способи їх усунен-
ня

Технические характеристики
Мощность: 1000 Вт
Номинальное напряжение: 220-240 В
Номинальная частота: 50 Гц
Номинальная сила тока: 4.4 А
Емкость чаши для
приготовления: 6 л

Пристрій повинен відстоятися в
теплому приміщенні не менше 1,5
годин.
Введення пристрою в експлуата-
цію після транспортування прово-
дити не раніше, ніж через 1,5 го-
дини після внесення його в при-
міщення.
Будь ласка, уважно прочитайте
даний посібник для правильного
використання продукту.

Не піддавайте пристрій різким пе-
репадам температур. Різка зміна
температури (наприклад, внесен-
ня пристрої з морозу в тепле при-
міщення) може викликати кон-
денсацію вологи всередині при-
строю і порушити його працездат-
ність при включенні.

1) Характеристики мультиварки
Електрична мультиварка - це сучас-
ний і багатофункціональний прилад, в
якому Ви легко і швидко зможете при-
готувати Вашу улюблену страву.
Мультиварка надійна і безпечна в
експлуатації, дозволяє економити еле-
ктроенергію і забезпечує високу якість
приготування їжі. Вона є ідеальним
пристроєм з приготування здорової
їжі.
1. Мультифункціональність: простота
в експлуатації.
* Приготування рису, каші, супу, бо-
бових, дитячого харчування, курки,
приготування на пару, десерт.
* Просте натиснення кнопки меню –
і мультиварка автоматично починає
роботу. По закінченню приготування
пролунає звуковий сигнал і пристрій
автоматично перейде в режим підтри-
мки температури.
2. Швидке приготування: економія
часу в порівнянні з традиційними спо-
собами приготування.
3. Збереження корисних речовин:
приготована їжа більш смачна і корис-
на.
* Приготування їжі в герметичному
середовищі: збереження корисних
речовин і отримання більш смачної
страви.

6. Не ставьте ничего на перепускной
клапан давления и не меняйте его
самостоятельно.
7. Содержите в чистоте нижнюю часть
внутреннего резервуара и нагрева-
тельную пластину. Не нагревайте
внутренний резервуар мультиварки в
других устройства по приготовлению
и не меняйте его на резервуар из дру-
гих устройств.
8. Внутренний резервуар имеет анти-
пригарное покрытие. Чтобы не поца-
рапать покрытие, пользуйтесь дере-
вянной или пластмассовой лопаткой.
9. Максимальное время сохранения
тепла – 24 часа. Однако, для сохране-
ния вкусовых свойств блюда, не реко-
мендуется держать его в мультиварке
более 6 часов.
10. Неисправность является выход
большого количества пара по краям
крышки во время приготовления. Не-
медленно отключите прибор от сети и
отнесите его в авторизированный сер-
висный центр для ремонта.
11. Если во время приготовления про-
звучал аварийный сигнал и появился
код неисправности, немедленно от-
ключите устройство и отнесите его в
авторизированный сервисный центр
для ремонта.
12. При транспортировке рекоменду-
ется брать мультиварку за выступы, а
не за ручки.
13. Запрещено разбирать прибор са-
мостоятельно и ставить запчасти от
других производителей.
14. Во избежание ожогов от пара
не открывайте крышку мульти-
варки во время приготовления!
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Принципова схема живлення па-
нелі керування

3) Складові частини мультиварки
1. Кнопка випускання пари
2. Ручка
3. Кришка
4. Плаваючий клапан
5. Пропускний клапан
6. Автоматичний замок
7. Внутрішній резервуар
8. Корпус
9. Верхня оправа

10. Панель керування
11. Нагрівальна пластина
12. Основа
13. Поплавок
14. Збірник води

15. Шнур живлення
16. Ущільнююче кільце для

плаваючого клапана
17. Фільтр
18. Ущільнювальний ремінь
19. Алюмінієва кришка

4) Посібник з використання
1. Відкрийте кришку: міцно візьміть
ручку; обертайте кришку за годинни-
ковою стрілкою, поки вона не відкру-
титься (див. мал.1). Кришка легко
знімається з кронштейну для зручнос-
ті.
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* Для приготування рису максимальна
кількість - 12 чашок. Як правило,
співвідношення рису і води: 1:1, тобто
на склянку рису додайте 1 склянку
води, але пропорції можуть змінюва-
тися в залежності від кулінарних упо-
добань.
3. Перед приготуванням почистіть
внутрішню нагрівальну пластину.
Слідкуйте, щоб нагрівальна пластина і
зовнішня сторона резервуару були
чистими. Злегка поверніть резервуар,
щоб він добре прилягав до нагріваль-
ної пластині. (див. мал. 3).

5. Увімкніть перемикач живлення -
пролунає звуковий сигнал. На дисплеї
червоним світлом буде відображатися
«00:00». Можна задавати меню муль-
тиварки.

4. Встановіть кришку
* Перевірте ущільнювач.
Переконайтесь, що він розташований
на внутрішньому алюмінієвому кільці.
* Обертайте внутрішню шайбу, щоб
вона щільно прилягала до кільця.
* Закрийте кришку та поверніть проти
годинникової стрілки, поки вона не
зачиниться і не прозвучить клацання.
(див. мал. 4).
Переконайтесь, що кришка зачи-
нилась з клацанням. Не зачинена
кришка може стати причиною опі-
ків, неналежного приготування
страв і виникнення пожежі.2. Вийміть внутрішній резервуар і на-

повніть його водою і продуктами для
приготування. Продукти харчування і
вода не повинні займати більше 4/5 і
не менше 1/5 висоти внутрішнього
резервуару. Якщо продукти збільшу-
ються в об’ємі,  об’єм не повинен пе-
ревищувати 3/5 об’єму  резервуару
(див. мал. 2).
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5) Установка меню.

Відповідно до типу продукту виберіть
одну з кнопок на панелі керування.
Після вибору програми приготування
будуть одночасно блимати індикатор
таймера і індикатор меню. Можна на-
тиснути кнопку "+" або " - " для на-
лаштування потрібного часу приготу-
вання.

PRESET" («Відстрочка старту»)
А) Якщо функція «Відстрочка старту»
не потрібна, пропустіть цей крок.
Б) Якщо потрібно встановити заданий
час, двічі натисніть кнопку «Відстроч-
ка старту» для збільшення часу тай-
мера на 30 хвилин. Максимальний час
установки: 23 години 55 хвилин.
Через 23 години 55 хвилин розпоч-
неться повторний відлік часу. Для
швидкого збільшення заданого часу
натисніть і тривалий час утримуйте
кнопку «Відстрочка старту». На дисп-
леї буде відображатися час, на який

користувач хоче відкласти початок
процесу приготування. Процес приго-
тування почнеться після закінчення
часу відстрочки старту.
Виберіть програму для приготування
натисканням кнопки на панелі керу-
вання. На дисплеї буде відображатися
час приготування за замовчуванням.
При виборі програми приготування
загоряється світловий індикатор.
Для зміни часу приготування натисніть
кнопки « +» або « -».
Індикатор таймера блимає 5 разів і
починається процес приготування.

Програма Час за
замовчу-
ванням

Діапазон
зміни часу

Рис 12 хвилин 1-20 хвилин
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Каша 15 хвилин 1-35 хвилин

Курка 12 хвилин 1-20 хвилин

Суп 25 хвилин 1-40 хвилин

Бобові 40 хвилин 1-60 хвилин

Дитяче
харчуван-
ня

5 хвилин 1-15 хвилин

Пароварка 55 хвилин 1-99 хвилин

Десерт 30 хвилин 1-30 хвилин

OFF/KEEP WARM
(Вимкнути/Підтримка тепла)
А) Після закінчення приготування
продуктів функція підтримки тепла
вмикається автоматично.
Б) В будь-який момент можна зупини-
ти виконання поточної програми, на-
тиснувши на кнопку «OFF/KEEP
WARM» і поверніться в початкове по-
ложення.

* Виймання готової страви
А) Після закінчення процесу приготу-
вання три рази звучить звуковий сиг-
нал і мультиварка переходить в режим
підтримки тепла.
Б) Натисканням кнопки, розташованої
в центрі ручки (мал.5).

В) Відключіть мультиварку від мережі
живлення.
Г) Обертайте ручку за годинниковою
стрілкою, поки не відкриється клямка
кришки. Відкрийте кришку і вийміть
продукти. (див. мал 1.)

6) Очищення
1. Перед очищенням витягніть шнур
живлення з мережі.
2. Протріть ущільнювач, кришку, вну-
трішню кришку, перепускний клапан,
фільтр, повітряний клапан, поплавок,
плаваючий клапан вологою тканиною.
3. Протріть корпус мультиварки воло-
гою тканиною. Не занурюйте мульти-

варку в воду та не бризкайте водою
на неї.
4. Вийміть та почистіть збірник води і
протріть вологим рушником.
5. Протріть внутрішній резервуар во-
логою губкою або не металево м'якою
щіткою, потім протріть його насухо
рушником.
6. Почистіть пропускний клапан і
отвори м'якою щіткою, щоб під час
процесу приготування пара безпереш-
кодно виходила з мультиварки.

7) Заходи безпеки
1. Не використовуйте мультиварку
поряд з легко займистими речовинами
і в місцях з підвищеної вологістю.
2. Рівень води та інгредієнтів у внут-
рішньому резервуарі мультиварки по-
винні відповідати пунктом 2 Посібника
з використання.
3. Не пошкодьте ущільнювальний ре-
мінь і не міняйте його на гумовий ре-
мінь або натяжний ремінь.
4. Не стискайте внутрішнє сталеве
кільце руками або інструментом. Якщо
сталеве кільце зіскочило зі свого міс-
ця, негайно замініть його.
5. Не відкривайте кришку силою, поки
плаваючий клапан не опуститься в
нижнє положення.
6. Не ставте нічого на перепускний
клапан тиску і не міняйте його само-
стійно.
7. Утримуйте в чистоті нижню частину
внутрішнього резервуару і нагрівальну
пластину. Не нагрівайте внутрішній
резервуар мультиварки в інших при-
строях з приготування і не міняйте
його на резервуар з інших пристроїв.
8. Внутрішній резервуар має
антипригарне покриття. Щоб не под-
ряпати покриття, користуйтеся дере-
в'яною або пластмасовою лопаткою.
9. Максимальний час збереження теп-
ла - 24 години. Однак, для збережен-
ня смакових властивостей страви, не
рекомендується тримати його в муль-
тиварці більше 6 годин.
10. Несправністю є вихід великої кіль-
кості пари по краях кришки під час
приготування. Негайно відключіть
прилад від мережі і віднесіть його в
авторизований сервісний центр для
ремонту.
11. Якщо під час приготування пролу-
нав аварійний сигнал і з'явився код
несправності, негайно відключіть при-
стрій і віднесіть його в авторизований
сервісний центр для ремонту.
12. При транспортуванні рекоменду-
ється брати мультиварку за виступи, а
не за ручки.
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13. Заборонено розбирати прилад са-
мостійно і ставити запчастини від ін-
ших виробників.
14. Задля запобігання опіків від
пари не відчиняйте кришку муль-
тиварки під час приготування.

8) Несправності та способи їх усу-
нення
Код несправності Проблема /Причина

E1 Незамкнутий лан-
цюг датчика

E2 Коротке замикання
датчика

E3 Перегрів

E4 Несправність вми-
кання сигналу

№ Несправ-
ність

Причини Рішення

1 Труднощі
при зачи-
ненні
кришки

Неналежним
чином вста-
новлений
Ущільнюю-
чий  ремінь

Правильно
встановіть
ущільнюю-
чий ремінь

Застряг
плаваючий
клапан

Трохи нати-
сніть на
клапан

2 Труднощі
при відчи-
ненні
кришки

Не тоне
плаваючий
клапан

Легко нати-
сніть на
клапан па-
личкою

3 Вихід пари
по краям
кришки

Не встанов-
лений пра-
вильно ущі-
льнюючий
ремінь

Встановіть
ущільнюю-
чий ремінь
на місце

Засмічений
ущільнюю-
чий ремінь

Почистіть
ущільнюю-
чий ремінь

Пошкодже-
ний ущіль-
нюючий
ремінь

Замініть
ущільнюю-
чий ремінь

Кришка не
зачиняється
герметично

Закрийте
кришку згі-
дно інстру-
кцій

4 Вихід пари
з плаваю-
чого кла-
пану

Брудне ущі-
льнююче
кільце пла-
ваючого
клапану

Почистіть
ущільнюючу
кришку
плаваючого
клапана

Пошкодже-
не ущіль-
нююче кіль-
це плаваю-

Замініть
ущільнююче
кільце пла-
ваючого

чого клапа-
ну

клапану

5 Плаваю-
чий кла-
пан не
підніма-
ється до-
гори

Кількість
води і інг-
редієнтів
нижче міні-
мально до-
пустимого
рівня

Визначте
кількість
інгредієнтів
згідно ін-
струкції

Витік пари
навколо
кришки від
перепускно-
го клапану
тиску

Віднесіть
пристрій у
авторизова-
ний сервіс-
ний центр
для ремон-
ту.

Технічні характеристики
Потужність: 1000 Вт
Номінальна напруга: 220-240 В
Номінальна частота: 50 Гц
Номінальна сила струму: 4.4 А
Ємність чаші для
приготування: 6 л

1

1
1
1
1

1

Комплектація 
Мультиварка/Cкороварка
Інструкція з експлуатації з 
гарантійним талоном 
Мірний стакан
Ложка для супу
Ложка для рису
Насадка для приготування 
на парі
Упаковка 1

БЕЗПЕКА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕ-
ДОВИЩА. УТИЛІЗАЦІЯ.
Ви можете допомогти в охороні
навколишнього середовища!
Будь ласка, дотримуйтесь місцевих
правил: передавайте непрацююче
електричне обладнання у відповідний
центр утилізації відходів.

Виробник залишає за собою право
вносити зміни в технічні характе-
ристики і дизайн виробів.
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

INTERNATIONAL
MANUFACTURER’S WARRANTY

МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA
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INTERNATIONAL MANUFACTURER’S WARRANTY

The Warranty is provided for the period of 2 years or more if the Law on User Right of
the country where the appliance was bought provides for a greater minimum warranty
period.

All terms of warranty comply with to the Law on Protection of the Consumer Rights
and are governed by the legislation of the country where the product was bought.
The warranty and free of charge repair are provided in any country where the product
is delivered to by Saturn Home Appliances or authorized representative thereof, and
where no restriction of import or other legal provisions interfere with rendering of
warranty services and free of charge repair.

Cases uncovered by the warranty and free of charge repair:
1. Guarantee coupon is filled in improperly.
2. The product has become inoperable because of the Buyer’s nonobservance of the
service regulations indicated in the instruction.
3. The product was used for professional, commercial or industrial purposes (except
for the models, specially intended for this purpose that is indicated in the instruction).
4. The product has external mechanical damage or damage caused by penetration of
the liquid inside, dust, insects and other foreign objects.
5. The product has damages caused by non-observance of the rules of power supply
from batteries, mains or accumulators.
6. The product was exposed to opening, repair or modification of design by the per-
sons, unauthorized to repair; independent cleaning of internal mechanisms etc. was
made.
7. The product has natural wear of parts with limited service life, expendables etc.
8. The product has deposits of scale inside or outside of fire-bar elements, irrespec-
tive of used water quality.
9. The product has damages caused by effect of high (low) temperatures or fire on
non-heat resistant parts of the product.
10. The product has damages of accessories and nozzles which are included
into the complete set of product shipment (filters, grids, bags, flasks, cups, covers,
knifes, sealing rings, graters, disks, plates, tubes, hoses, brushes, and also power
cords, headphone cords etc.).
11. A defect was a result of inappropriate installing of the appliance by non-specialists
of the supplier’s authorized service center.

On the warranty service and repair, please contact the authorized service
centers of “Saturn Home Appliances”.

GB
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MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA

Záruka se poskytuje na dobu 2 roky.V případě že Zákon na ochranu spotřebitele
dané země nařizuje delší dobu, prodlužuje se záruka na tuto dobu.

Veškeré záruční podmínky odpovídají Zákonu o ochraně práv uživatelů a jsou
řízené zákonodárstvím státu, kde byl výrobek koupen.
Záruka a bezplatná oprava se poskytují v každém státě,kam jsou výrobky dodané
společností „Saturn Home Appliances“ nebo jejím zplnomocněným
zástupcem a kde nejsou žádná omezení na dovoz nebo jiné právní předpisy omezující
poskytnutí záručního servisu a bezplatné opravy.

Případy,na které se záruka a bezplatná oprava nevztahují
1. Záruční list je vyplněn nesprávně.
2. Výrobek byl poškozen kvůli tomu,že zákazník nesplnil pravidla použití,která jsou
uvedena v návodu.
3. Výrobek byl používán k profesionálním, komerčním nebo průmyslovým cílům
(kromě modelů speciálně určených pro tyto cíle,což je uvedeno v návodu).
4. Výrobek má vnější mechanická poškození nebo poškození,vyvolaná tím,že se
dovnitř dostala tekutina,prach,hmyz a jiné cizí předměty.
5. Výrobek má poškození,která jsou vyvolaná nesplněním pravidel napájení od
baterií,sítě nebo akumulátorů.
6. Výrobek rozebírali, opravovali nebo měnili jeho konstrukci lidé, kteří nebyli
zplnomocněni k opravě, bylo provedeno samostatné čištění vnitřních mechanizmů a
pod.
7. Výrobek má přirozené opotřebov ání dílů s omezenou dobou použití,spotřebních
materiálů atd.
8. Výrobek má vrstvu usazeniny uvnitř nebo zvenku termoelektrických ohřívačů, bez
ohledu na kvalitu používané vody.
9. Výrobek má poškození,která jsou vyvolaná působením vysokých
(nízkých) teplot nebo ohně na termonestabilní části výrobku.
10. Výrobek má poškozené příslušenství a nástavce,které jsou dodané spolu s
výrobkem (filtry, síťky, sáčky,baňky,mísy,víka,nože,
šlehače,struhadla,kotouče,talíře,trubky,hadice,kartáče a také síťové šňůry,
sluchátkové šňůry atd.).
11. Vada je důsledkem nesprávné instalace výrobku neoprávněnou osobou.

V otázkách záručního servisu a oprav se obracejte na autorizovaná servisní
střediska společnosti „Saturn Home Appliances“.

CZ
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Гарантия на изделие предоставляется на срок 2 года или более в случае, ес-
ли Законом о защите прав потребителей страны, в которой было приобретено
изделие, предусмотрен больший минимальный срок гарантии.

Все условия гарантии соответствуют Закону о защите прав потребителей и
регулируются законодательством страны, в которой приобретено изделие. Гаран-
тия и бесплатный ремонт предоставляются в любой стране, в которую изделие
поставляется компанией «Saturn Home Appliances» или ее уполномоченным пред-
ставителем, и где никакие ограничения по импорту или другие правовые положе-
ния не препятствуют предоставлению гарантийного обслуживания и бесплатного
ремонта.

Случаи, на которые гарантия и бесплатный ремонт не распространяются:
1. Гарантийный талон заполнен неправильно.
2. Изделие вышло из строя из-за несоблюдения Покупателем правил эксплуата-
ции, указанных в инструкции.
3. Изделие использовалось в профессиональных, коммерческих или промышлен-
ных целях (кроме специально предназначенных для того моделей, о чем указано
в инструкции).
4. Изделие имеет внешние механические повреждения или повреждения, вы-
званные   попаданием внутрь жидкости, пыли, насекомых и др. посторонних
предметов.
5. Изделие имеет повреждения, вызванные несоблюдением правил питания от
батарей, сети или аккумуляторов.
6. Изделие подвергалось вскрытию, ремонту или изменению конструкции лицами,
не уполномоченными на ремонт; производилась самостоятельная чистка внутрен-
них механизмов и т.д.
7. Изделие имеет естественный износ частей с ограниченным сроком службы,
расходных материалов и т.д.
8. Изделие имеет отложение накипи внутри или снаружи ТЭНов, независимо от
качества используемой воды.
9. Изделие имеет повреждения, вызванные воздействием высоких (низких) тем-
ператур или огня на нетермостойкие части изделия.
10. Изделие имеет повреждения принадлежностей и насадок, входящих в ком-
плект поставки изделия (фильтров, сеток, мешков, колб, чаш, крышек, ножей,
венчиков, терок, дисков, тарелок, трубок, шлангов, щеток, а также сетевых шну-
ров, шнуров наушников и т.д.).
11. Дефект возник в результате некорректной установки изделия не специалис-
тами уполномоченного сервисного центра поставщика.
По вопросам гарантийного обслуживания и ремонта обращайтесь в спе-
циализированные сервисные центры фирмы «Saturn Home Appliances».

Актуальный перечень специализированных сервисных центров можно
посмотреть на сайте: http://saturn.ua/ru/servis, или узнать по телефону

горячей линии: 0-800 505-27-09

RU
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Азов,
ул. При-
вокзальная, 4

«Мир Cерви-
са» 8 (988) 993-37-78 + + + +

Альметьевск,
ул. К. Цеткин,
18а

Сервисный
Центр ИП,
Валиуллин
М.Р.

8 (8553) 32-22-11
8 (960) 047-22-11 + + + + +

Анапа,
ул. Астраханс-
кая, 98

СЦ «СПЕКТР-
СЕРВИС»

8 (86133) 6-09-84,
8(918) 215-57-75 + + + + +

Апшеронск,
Краснодарский
край, ул. Воро-
шилова, 109

Абсолют-
сервис

8 (86152)
2-81-99 + + + + +

Архангельск,
ул. Котласская,
д.1, корп. 1,
офис 12

«ВЕГА-29» 8 (8182) 44-15-55 +

Астрахань, ул.
Савушкина, 47

ООО ПКЦ
«ВДВ»

8 (8512) 25-19-39,
8 (8512) 25-12-00 + + +

Астрахань,
ул. Кирова, 54

"Радио-
мастерская" 8 (8512) 50-19-97 + +

Астрахань, ул.
Максаковой, 16,
2 этаж, комн.7

СЦ
«Ремонтная
Бригада»

8 (8512) 54-67-67,
8 (8512) 54-91-91 + + +

Ахтубинск, м-н
Мелиораторов,
15

ООО
«Ковчег» 8 (85141) 3-61-25 + + + + +

Ахтубинск, ул.
Панфилова, 32

Сервисный
Центр ИП
Комаров Ни-
колай

8 (927) 552-47-21,
8 (937) 122-13-99 + +

Барнаул,
ул. Пролетарс-
кая, 113

ООО «Диод» 8 (3852) 63-94-02 + + + +

Батайск, пер.
Книжный, 9,
кв.25

ИП
Кулешов А.П. 8 (905) 425-60-4-73 + + +

Батайск,
ул. Матросова,
37

Центральный
Сервисный
Центр

8 (8635) 47-47-72 + + + + +

Белореченск,
ул. Мира, 63

ООО
«Дело техни-
ки»

8 (86155) 3-11-00,
8 (918) 980-64-75 + + + + +

Бугуруслан, ул.
Транспортная,
18

"Рембыт-
техника"

8 (3535) 23-23-98,
8-922-802-21-58 + + + + +
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Буденновск, ул.
Октябрьская, 84

ИП
Цивенов Д.С.

8 (86559) 2-08-02,
8 (86559)
5-29-71

+ + + + +

Брянск,
ул. Ульянова, д.
36

СЦ «Техно-
мастер»

8 (3955) 67-00-44, 8(3955)
56-61-93 + + + + +

Брянск, проезд
Московский, д.3

ООО «Центр
Климата»

8(4832) 63-06-00,
8 (4832) 33-15-61 +

Волгоград,
ул. Елецкая,
173

АСЦ
«Классика»

8 (8442) 97-50-10,
8 (960) 883-59-00 +

Волгоград,
ул. Томская, 4а

ИП
Спицын С.В.

8 (8442) 98-16-47,
8 (8442) 53-06-04 + + + + +

Волгоград,
ул. М. Балонина,
11 г

ООО «Спец-
Холод»

8 (8442) 37-16-74,
8 (8442) 37-69-03 +

Волгоградская
обл.,
Калачевский
р-н,
п. Береславка

Сервисный
Центр «Тех-
ноБыт»

8 (961) 688-53-48 +

Волгоградская
обл., р.п. Быко-
во,
ул. Калинина, 9

Сервисный
Центр ИП
Рахимов Ре-
нат

8 (927) 521-52-00 + + +

Волгоградская
обл., п. Елань,
ул. Л. Толстого,
32

Сервисный
Центр ИП
Егоров Юрий

8 (937) 722-68-12 + +

Волгоградская
обл., р.п. Ок-
тярьский, ул.
Кругликова, 158

Сервисный
Центр ИП
Макеев Юрий

8 (937) 730-66-03 + + +

Волгоградская
обл.,
г. Суровикино

Сервисный
Центр ИП
Караичев
Алексей

8 (904) 404-14-55 + +

Волгодонск,
Ростовская обл.,
пр-т. Cтроите-
лей,
12/15

СЦ «Master» 8 (928) 126-63-66 + +

Волгодонск, ул.
Ленина, д. 110 «X МОБАЙЛ» 8(8639) 27-80-47 + + + + +

Волжский, ул.
77-й
Гвардейской,
65а

«Сервис.
ГИМ» 8 (937) 717-93-36 + +

Вологда,
ул.Чернышев-
ского, 65

«Ремонт
бытовой
техники»

8 (8172) 70-03-45,
8 (8172) 54-21-54 + + + +

Вологодская обл.,
п. Рубцово, 1а ООО «МИГ» 8 (8172) 52-72-51 + +

27

Воронеж, ул. Б.
Хмельницко-го,
46

СЦ «ТЕХНО» 8 (473) 260-09-08,
8 (473) 240-57-73 + + +

Горно-Алтайск,
пер Жукова
д.13

СЦ «Викс» 8 (38822) 6-23-32 + + + +

Грозный,
ул. Дадин
Айбики, 48

«Арсгир» 8 (962) 655-20-00 + + + + +

Дзержинск, Ни-
жегородская
обл., ул. Чапае-
ва, 68

Мастерская
«СЕРВИС
ПЛЮС»

8 (8313) 21-14-14 + +

Дзержинск, пр.
Циолковского,
54

СЦ «Кварц» 8(8313) 20-56-00 + + + +

Димитровград,
ул. Октяб-
рьская, 63

АСЦ
«ЭлКом Сер-
вис»

8 (84235) 2-86-59,
8 (84235) 9-14-64 + + + +

Ейск,
ул. Пушкина, 84

АСЦ
«Техно-
сервис»

8 (86132) 2-11-71,
8 (86132), 3-66-02 + + + + +

Ейск, ул. Мая-
ковского,
д. 55

СЦ «Гарант» 8(86132)5-05-00 + + + +

Екатеринбург,
ул.Амундсена,
64

Мастерская
«Ремонт
бытовой
техники и
электро-
ники»

8 (343) 240-26-60 + +

Екатеринбург,
ул.Кислородная,
7а, офис 201.

Сервисный
центр
«GOLD»

8-919-372-28-4 + +

Екатеринбург, ул.
Походная, 81,
офис 3

СЦ «Элит-
детальсервис»

8(3955) 67-00-44,
8 (3955) 56-61-118 + + + +

Зерноград, ул.
им. Косарева, 22

ИП Поддубный
Л.Ю.

8(86359) 4-32-23,
8 (86359) 4-06-42 +

Елец,
ул. Октябрьская,
47

ООО Фирма
«ПОЛЮС»

8 (47467) 4-12-08,
8 (47467) 4-33-17 + +

Иваново,
ул. Дзержинско-
го, 45/6

ООО «Спектр-
Сервис»

8 (4932) 335185,
8 (4932) 335236 + + + + +

Ижевск,
ул. Азина, 4

ООО
«АРГУС-
Сервис»

8 (3412) 30 79-79,
8 (3412)30-83-07 + + + +

Ижевск, ул.
М. Горького,76

ООО
«АРГУС-
Сервис»

8 (3412) 78-76-85,
8 (3412) 78-06-64 + + + +

Ижевск, ул.
Буммашевская,
д. 7/1,
офис 301, 307

«Климат-
Контроль»

8 (3412) 44-60-40,
8 (3412) 44-60-67 +

Изобильный,
мк-н. «Радуга»
№7 (рынок

«Автоматика
26» 8 (86545) 2-74-74 +
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«Светлана»)

Йошкар-Ола,
ул. Воинов
Интернациона-
листов, д 24 а

СЦ
«Аквамарин»

8 (8362) 24-11-24, 8(8362)
25-55-40 + + + +

Иркутск,
ул. Академи-
ческая, 24

ООО
«Мастер ТВ»

8 (3952) 42-55-76
8 (3952) 78-15-83 + + +

Иркутск, ул.
Сурнова, 56 СЦ «Комту» 8 (3952) 28-74-50,

8 (3952) 76-71-75 + + +

Ишим, ул. Кара-
сульская, 183

ООО «Домоте-
хника-сервис» 8 (34551) 7-46-31 +

Каменск-
Уральский, ул.
Исетская, 33б

Техноцентр-
Сервис

8 (3439) 39-95-20,
8 (34399) 34-74-40 + + + + +

Камышин,
ул. Ленина, 6В

ООО СЦ
«Альфа»

8 (84457) 9-17-43,
8 (84457) 9-45-89 + + + + +

Карабулак, ул.
Джабагиева,
157

ИП
Хамхоев И.М. 8 (8734) 44-42-44 + + + +

Кемерово, пр.
Октябрьский,
53/2

ВК-Сервис 8 (3842) 35-39-67 + +

Кизляр,
пер. Рыбный 17 «Терек» 8 (87239) 2-33-55,

8 (87239) 3-01-77 + + + + +

Киров, ул. Не-
красова, 42

ООО
«Экран-
Сервис»

8 (8332) 56-25-95,
8 (8332) 54-70-77 + + +

Константиновск
Ростовская обл.,
пер. Студенче-
ский, 9

Макаров-ЮГ 8 (988) 548-24-36 + +

Константиновск
Ростовская обл.,
пер. Студенче-
ский, 9

Макаров-ЮГ 8-928-172-52-26 +

Кореновск, ул.
Пурыхина, 2,
корп. А

ИП
Бондаренко
А.В.

8 (86142) 4-43-59 + + + + +

Кореновск, ул.
Ярославская, 1

«Сервис
Бытовой
Техники»

8-918-936-36-53 + + +

Краснодар, ул.
Новороссийская,
3

Абсолют-
сервис 8(861) 267-50-88 + + + + +
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Краснодар, ул.
Академика
Лукьяненко,
103, оф. 55

«М-Сервис-
Юг»

8 (861) 222-64-13,
8 (861) 222-85-55,
8 (905) 408-08-38

+ + + + +

Краснодар-ский
край, ст. Брю-
ховецкая,
ул. Энгельса,
106Б

СЦ «Офисная
Техника»

8 (86156) 3-40-40,
8-918-990-35-04 + + +

Краснодар-ский
край, ст.
Варениковская,
ул. Виноград-
ная, 42/2

ИП
Лютерович
В.М.

8 (918) 041-31-04,
8(86131) 71-2-72 + +

Краснодар-ский
край, ст. Канев-
ская, ул. Сверд-
ликова, 116

ИП
Галишников
А.А.

8 (86164) 7-01-22 +

Краснодар-ский
край, ст. Ленин-
градская, ул.
Жлобы, 57г

ООО «Умань-
быт-сервис» 8 (86145) 3-78-74 + +

Краснодар-ский
край, ст. Старо-
деревянковская,
ул. Комсомоль-
ская, 25

ООО «Элит
Сервис»

8 (86164) 65-4-95,
8-918-355-81-70 + + + +

Краснодар-ский
край, ст. Старо-
минская, ул.
Толстого, 1

ИП
Галишников
А.А.

8 (86153) 4-16-70 +

Краснодарский
край, ст. Ста-
рощербинов-
ская, ул. Лени-
на,168

«ТЕХНО-
КЛИМАТ»

8 (86151) 4-33-54,
8 (918) 464-00-86 + + + +

Красноярск, ул.
Дудинская, 6

ООО «Сибир-
ский мастер»

8 (3912) 92-92-22,
8 (3912) 41-78-88 + + + + +

Красноярск,ул.
Дудинская, д. 1

СЦ «Электро-
альянс»

8 (3912) 93-54-33,
8 (3912) 94-52-82 + + + + +

Курск, ул. Сту-
денческая, 36а,
ул. Сумская,
37б

СЦ «Маяк+» 8 (4712) 50-85-90,
8 (4712) 35-04-91 + + + +

Лабинск,
Краснодарский
край, ул. Тур-
чанинова, 2

ООО
«БЫТСЕРВИС»

8 (86169) 7-39-99,
8 (86169) 7-24-96 + + + + +

Липецк,
ул. Космонавтов,
66

ООО «Владон» 8 (4742) 33-45-65,
8 (4742) 33-45-95 + + + + +
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Майкоп,
ул.Димитрова,
25

ООО
«Электрон-
Сервис»

8 (8772) 55-62-38 + + + + +

Махачкала,
пр. Шамиля, 20

С.Ц
«РОСАМ» 8 ( 8722) 93-30-73 + + + + +

Ростовская обл.,
г. Миллерово,
ул. Калинина,
11

СЦ
«Мастер
Плюс»

8 (86385) 2-33-26,
8 (960) 458-07-11 + + + +

Морозовск, ул.
Советская, д. 9А «X МОБАЙЛ» 8-909-401-35-21 + + + + +

Москва, г. Зеле-
ноград, ул. Ло-
гвиненко, кор-
пус 1534

ООО «Про-
тор-
Сервис»

8 (499) 717-82-07,
8 (499) 717-82-12 + + + +

Москва, б-р
Маршала Ро-
коссовского, 3
(м.ул. Подбе-
льского

Технический
Центр
«Юник»

8 (495) 721-30-70,
8 (499) 168-05-19,
8 (499) 168-47-15

+ + + +

Набережные
Челны, ул. Ва-
хитова,.20
(30/05)

Сервисный
Центр «ТриО»

8 (8552) 35-90-02,
8 (8522) 35-90-42 + + + + +

Нальчик,
пр-т. Ленина,
24

ООО «Альфа-
Сервис»

8 (8662) 42-04-30,
8 (8662) 42-12-21 + + +

Невинномыск,
ул. Гагарина, 55 СЦ «ЭДВИС» 8 (86554) 5-59-77,

8 (86554) 3-67-57 + + + + +

Нефтекамск, ул.
Победы, д. 10А

АСЦ
«Техно-
Мастер» 8 (34783) 3-43-44

+ + + + +

Нижнекамск, ул.
Кайманова, 9
(маг. «Ак Кал-
фак»)

«Техника» 8 (8555) 48-08-80,
8-917-906-60-06 + + + +

Нижний Новго-
род,
ул. Ларина, 18а

ООО
«Бытовая Ав-
томатика-
Сервис»

8 (831) 46-18-848 + +

Нижний Новго-
род,
ул. Коновалова,
6

8 (831) 46-18-848 + +

Новокузнецк,
ул. Грдины,18

ООО
«Сибсервис» 8 (3843) 20-31-33 + + + +
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Новомосковск,
ул. Московская,
д.21/27

ООО
«ЕСКО» 8 (48762) 6-46-46 + + + + +

Новороссийск,
ул. Серова, 14

ООО
«АРГОН-
СЕРВИС»

8 (8617) 6311-15,
8 (8617) 63-03-95 + + + + +

Новосибирск,
ул. Ко-
ролёва,17а

ООО
«К-техника»

8 (383)274-99-33,
8 (383) 274-99-45 + +

Новосибирск,
ул.Воинская,
63, корпус 3

ООО
«Техносиб»

8 (383) 210-59-49,
8 (383) 210-52-92 + + +

Новошахтинск,
пл. Базарная,
24А

Электро Мир 8 (86369) 3-74-75,
8 (928) 609-35-85 + + +

Оренбург, ул.
Космическая, 4

ИП
Бабина Т.В. 8 (3532) 36-87-94 + + +

Омск, ул. Лер-
монтова, д. 194

ООО
«Домотехника
сервис»

8 (3812) 36-74-01 +

Омск, ул. Б.
Хмельницкого,
130

«Гаран-
тийная мас-
терская»

8 (3812) 36-42-02 + + + +

Орск, ул.
Волкова, 2

«Айс-
Сервис+»

8 (3537) 33-84-43,
8 (3537) 35-13-18 + + + + +

Орск,
пр. Ленина д.11

ООО «Гранд-
Сервис» 8 (3537) 35-79-93 + + + + +

Пенза,
ул. Кулакова, 2

ООО
«Мир
Сервиса»

8 (8412) 26-09-60,
8 (8412) 26-12-29 + + + +

Пермь, ул. Де-
ревообделоч-
ная, 3, корп. Б

ООО
«СК-Сервис» 8 (342) 221-40-99 + + + + +

Пермь,
ул. Маршрут-
ная, 11

СЦ
«Энерго-
климат»

8 (342) 240-93-35,
8 (342) 240-93-24 +

Петрозаводск,
ул. Северная,
11

«Алкор-
Сервис»

8 (8142) 78-06-93,
8 (8142) 70-65-48 + +

Прокопьевск,
ул.Обручева,  д.
39-5

ИП
Сюткин В.В. 8 (3846) 69-33-00 + + + + +

Псков,
ул. Труда, 11

ООО
«Ремонт и
Сервис»

8 (8112)-53-86-30,
8 (8112) 53-86-50 + +

Пятигорск,
ул. Ермолова,
12

Техно Сервис 8-928-225-95-85 + + +

Пятигорск, ул.
5-ый Переулок,
3

«Сервисный
Центр» 8 (8793) 98-70-11 + + + + +
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Россошь,
Воронежская
обл., ул. Мали-
новского, 50е

Региональ-
ная Серви-
сная
Компания

8 (47396) 48-911 + + + + +

Ростов-на-Дону,
ул. Евдокимова,
37в

ООО
«Максим-
Сервис»

8 (863) 250-47-77 + +

Ростов-на-Дону,
пр. Шолохова,
д.7

«Алиса-
Сервис»

8 (863) 227-60-90,
8 (863) 299-00-50 + + + + +

Ростов-на-Дону,
ул. 50-летия
Ростсельмаша,
1/52, офис 55

ООО
«Мастер»

8 (863) 21-92-112,
8-800-100-51-52 + + + + +

Ростовская обл.,
ст. Багаевская,
ул.Трюта,11а/
17а

ИП
Иванов А.П. 8 (906) 453-35-81 + +

Рыбинск, Яро-
славская обл.,
ул. Свободы,12

Сервисная
служба «ТЕХ-
НО-
СЕРВИС»

8 (4855) 22-04-77,
8 (4855) 25-38-60 + + + + +

Ростовская обл.,
ст. Егорлыкс-
кая, ул. Воро-
шилова, 14

«Всё Для До-
ма» 8 (86370) 2-19-50 + + + + +

Рыбинск,
Ярославская
обл., ул. Сво-
боды , 12

Сервисная
служба
«ТЕХНОСЕР-
ВИС»

8 (4855) 22-04-77,
8 (4855) 25-38-60 + + + + +

Рыбинск,
Ярославская
обл., ул. Мото-
ростроителей,
21

Сервисная
служба «ТЕХ-
НОСЕРВИС»

8 (4855) 24-31-21 + + + + +

Рязань, ул. Пу-
шкина, 14,
корп. 1

ООО
«Гарант-
Климат»

8 (4912) 76-88-01,
8 (4912) 40-30-30 + + + + +

Рязань, ул. Каси-
мовское шоссе,
42 а

ООО
«Гарант-
Климат»

8 (4912) 41-33-02 + + + + +

Самара, ул. Ле-
ниградская 100/
ул. Ленинская,56

ООО «Спец-
Мастер»

8 (846) 990-37-51,
8 (846) 240-98-17 + + + +

Санкт-
Пeтербург, пр.
Обуховской
обороны, 197

ООО
«Евро-сервис
XXI»

8 (812) 600-11-97 + + + +

Санкт-
Пeтербург, про-
спект Стачек, д.
41, литера А

ООО
«Прогресс-
Сервис»

8 (812) 325-36-56,
8 (812) 325-36-57 + + +
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Санкт-
Пeтербург, ул.
Магнитогорская
д. 11, 36Н,
лит.И

ООО «БИТ-
95»

8 (812) 822-18-00,
8 (812) 320-06-61 +

Саранск, ул.
Садовая, 1

ООО «ТЕСТ-
СЕРВИС»

8 (8342) 23-05-91,
8 (8342) 47-48-59 + + +

Саратов,
ул. Большая
Садовая, 95

ООО «ТРАН-
ССЕРВИС-
Саратов»

8 (8452) 52-81-21,
8 (8452) 52-83-84 + + + + +

Семикаракорск
ул. Ленина,
167/1

ремонт С.Б.Т 8 (951)-522-38-11 + + + + +

Сергиев Посад,
пр-т. Красной
Армии, 253а

СП
«Городская
Служба Быто-
вого Серви-
са»

8 (496) 547-04-95,
8 (496) 549-32-79 + + + +

Серпухов,
ул. Советская, 7

БЮРО РЕМО-
НТА "АЛЬФА-
S"

8-963-624-49-46 + + +

Смоленск,
ул. Крупской,
д. 44

СЦ «АТЛАНТ» 8 (4812) 45-05-13,
8-920-333-09-44 + + + + +

Сочи,
ул.Донская, 90 ООО «ДЭЛ» 8 (8622) 55-51-19,

8 (8622) 55-01-08 + + +

Ставрополь,
ул. Пушкина, 63

ООО «Унисе-
рвис»

8 (8652) 24-30-14,
8 (8652) 23-31-81 + + + + +

Ставрополь,
пр. Кулакова,
15е, оф. 21

«Мир Клима-
та»

8 (8652) 95-53-68,
8 (8652) 95-61-90 +

Старый Оскол,
Белгородская
обл., м-н. Лебе-
динец, 1а

ЗАО «АВАН-
ТАЖ-
ИНФОРМ»

8 (4725) 24-62-27,
8 (4725) 24-73-49 + + +

Стерлитамак,
Республика
Башкортостан,
ул. Худайбер-
дина, 158

ООО
«Сервис-
Технос»

8 (3473) 20-12-13,
8 (3473) 20-27-70 + + + +

Сыктывкар, Ре-
спублика Коми,
ул. Гаражная,
25

«Тех Сервис» 8 (8212) 22-95-29,
8 (8212) 29-12-20 + + + + +

Тамбов, ул. Ми-
чуринская, 137а

ООО «БВС-
2000»

8 (4752) 56-19-42,
8 (4752) 56-19-44 + + + + +
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Тимашевск,
Краснодарский
кр., ул. Ленина,
24/2

Сервис быто-
вой техники

8 (86130) 4-86-59,
8-(918) 147-02-03 + + + +

Тихорецк,
ул. Гоголя, 2/2

АСЦ «БЫТ-
СЕРВИС» 8 (86196) 7-20-53 + + + + +

Тольятти,
ул. Мира, 48

ООО
«Волга
Техника+»

8 (8482) 22-72-41,
8 (8482) 22-71-85,
8 (8482) 61-65-64

+ + + + +

Томск,
пр. Кирова, 58

ООО
«Экстрем-2»

8 (3822) 56-23-35,
8 (3822) 48-08-80 + +

Тула, ул.
Ф. Энгельса,
137

ООО
«Сервис-
Центр»

8 (4872) 31-12-57 + + + + +

Тюмень,
ул. Ватутина, 55

Сервисный
Центр
«Ваш Дом»

8 (3452) 47-35-69 + + + +

Улан-Удэ, ул.
Ербанова, 28 СЦ «Мастер» 8 (3012) 21-89-63 + + + +

Ульяновск, ул.
Металлистов,
16/7

АСЦ
«Современ-
ный сервис»

8 (8422) 73-44-22,
8 (8422) 73-29-19 + + + +

Усть-Джегута,
КЧР,
ул. Курортная,
378а

СЦ
«КАВКАЗ-
СЕРВИС»

8 (87875) 7-44-82 + + + + +

Уфа,
ул. Академика
Королева, д. 6/1

ООО
«Бирюса-
сервис»

8 (347) 236-57-07 + +

Уфа,
ул. Пр. Октября,
148

«Пилигрим-
сервис» 8 (3472) 77-12-62 + +

Уфа, ул. Менде-
леева, 153,
пр. Октября, 42,
ул. Мира, 7

СЦ
«Дженерал»

8 (347) 279-90-70,
8 (347) 241-62-02 +

Цимлянск, Рос-
товская обл.,
ул. Социалисти-
ческая, 15а

«Теле-
радиотовары» 8 (86391) 2-18-06 + +

Чебоксары,
ул.Гагарина, 36

ЗАО
«Телерадио
сервис»

8 (8352) 62-30-97,
8 (4942) 63-20-98 + +

Челябинск,
ул.Производ-
ственная,8б

Рембыт-
техника

8 (351) 239-39-34,
8 (351) 239-39-35 + + + + +

Череповец,
ул. Моченкова,
18

«Ремонт быто-
вой техники» 8 (8202) 54-31-88 + + + +
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Черкесск,
пр. Ленина,
340 «В»

АСЦ «ЮГ-
СЕРВИС»

8 (8782) 27-30-60,
8 (8782) 27-70-77 + + + + +

Черкесск,
ул.Первомай-
ская, 48, оф. 11

АСЦ
«Мак.Сим.»

8 (8782) 25-04-66,
8 (8782) 25-19-15 + + + + +

Чита,
ул.Токмакова, 33

«Центрбыт-
сервис»

8 (3022) 36-39-36,
8 (3022) 36-39-32 + + + + +

Шахты, Ростов-
ская обл., ул.
Садовая, 1

Техно Сервис 8 (904)-345-83-18 + + + + +

Элиста, 3-й мик-
рорайон, 21а «СКВ Сервис» 8 (84722) 9-52-07,

8 (937) 469-52-07 + + + + +

Энгельс,
ул. Петровская,
57

«Ремонт-
сервис»

8 (8453) 55-80-89,
8 (964) 848-45-06 + + + +

Ярославль,
ул. Угличская, 12

ООО «Трио-
Сервис» 8 (4852) 25-94-83 + +
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МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Гарантія на виріб надається на термін 2 роки чи більше у випадку, якщо Законом про
захист прав споживачів країни, в якій був придбаний виріб, передбачений більший
мінімальний термін гарантії.

Всі умови гарантії відповідають Закону про захист прав споживачів і регулюються
законодавством країни, у якій придбано виріб.
Гарантія і безкоштовний ремонт надаються в будь-якій країні, у яку виріб постачаєть-
ся  компанією «Saturn Home Appliances» чи її уповноваженим представником, і де
ніякі обмеження по імпорту чи інші правові положення не перешкоджають наданню
гарантійного обслуговування і безкоштовного ремонту.

Випадки, на які гарантія і безкоштовний ремонт не поширюються:
1. Гарантійний талон заповнений неправильно.
2. Виріб вийшов з ладу через недотримання Покупцем правил експлуатації, зазначе-
них в інструкції.
3. Виріб використовувався в професійних, комерційних чи промислових цілях (крім
спеціально призначених для цих моделей, про що зазначене в інструкції).
4. Виріб має зовнішні механічні чи ушкодження, викликані влученням всередину
рідини, пилу, комах і інших сторонніх предметів.
5. Виріб має ушкодження, викликані недотриманням правил живлення від батарей,
мережі чи акумуляторів.
6. Виріб піддавався розкриттю, ремонту чи зміні конструкції особами, не уповнова-
женими на ремонт; проводилося самостійне чищення внутрішніх механізмів тощо.
7. Виріб має природний знос частин з обмеженим терміном служби, видаткових
матеріалів і т.д.
8. Виріб має відкладення накипу всередині чи зовні ТЕНів, незалежно від якості
використовуваної води.
9. Виріб має ушкодження, чи ушкодження, які викликані впливом високих (низьких)
температур чи вогню на нетермостійкі частини виробу.
10.Виріб має ушкодження приладдя і насадок, що входять у комплект постачання
виробу (фільтрів, сіток, мішків, колб, чаш, кришок, ножів, вінчиків, терок, дисків,
тарілок, трубок, шлангів, щіток, а також мережних шнурів, шнурів навушників тощо).
11. Дефект виник внаслідок некоректного встановлення виробу не фахівцями
уповноваженого сервісного центру постачальника.

З питань гарантійного обслуговування і ремонту звертайтесь до спеціалі-
зованих  сервісних центрів фірми «Saturn Home Appliances».

Актуальний перелік спеціалізованих  сервісних центрів можливо перег-
лянути на сайті: http://saturn.ua, або дізнатися за телефоном гарячої лі-

нії:
0-800 502-502

UA
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Алчевськ,
вул. Гагаріна, 36

(06442)-91137,
моб. 0990521001

Hi-Fi (Кіс-
лов) + + + + + - +

Артемівськ,
вул. Артема, 42 (06274)-49128,

0627449129

Світ
елек-
троніки

+ + + + + - +

Біла Церква, бул.
50-років Перемоги,
82

(04563)-68413 Маяк-
сервіс + + + + + - +

Біла Церква, вул.
Льованевського, 28А

(0456)-333295,
(0456)-309400,
моб.094-9299400

Дойч-
електро-
сервіс

- + + + + - -

Бердичів,
вул. Леніна, 57

(04143)-40636 "ЄВРО-
СЕРВІС" + + + - + + +

Берегове,
вул. І. Франка 43

(03141)-43432 ПП "Пру-
ніца" + + + + - - -

Вінниця, вул.50р Пе-
ремоги, 51

(0432)-699573 Лотос
+ + + + + + +

Вінниця,
пров. Щорса, 3а

(0432)-642457,
(0432)-642622

Базелюк
- + + - - - -

Вінниця,
вул. Порика,1

(0432)-509191,
(0432)-579191,
моб.066-3509191
моб.096-0509191

СЦ
Спе-
ціаліст + + + + + - +

Вінниця,
пр-т.Юності,16

(0432)-464393,
(0432)-468213,
(0432)-519254

СП Ско-
рмаг-
сервіс

+ + + + + + +

Вінниця,ву
Чехова, 43

моб.067-7899525 Світ
електро-
ніки

+ + + - - - -

Вільногірськ,
Дніпропетровська
обл., вул. Ленінсько-
го Комсомолу, 62-Б

(05653)-52771 Титан

+ + + + + + +

Дніпропетровськ
пр. Кірова,59

(0562)-350409,
(0562)-346705

Лотос
+ + + + + - +

Дніпропетровськ,
вул. Олеся Гончара, 6

(056)-7356328,
(056)-7356325

Дінек-
сервіс + + + + + - +

Дніпропетровськ
пр. Кірова, 46-А

(056)-7854002,
моб.067-5071964

Дойч-
електро-
сервіс

- + + + + + -

Дніпропетровськ, (056)-7900460 АСЦ Уні- + + + + + - +
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вул. Коротка, 41-А,
р-н Індустріальний

вер-
салсервіс

Донецьк,
вул. Собінова, 129-А

моб.066-2493639 Сатурн-
Донецьк + + + - - - +

Донецьк,
вул. Жмури,1

моб.066-5082652,
моб. 096-7232447

СЦ Схід-
Сервіс + + + + + + +

Донецьк,
пр-т Полеглих кому-
нарів, 188

(062)-3450607 Техно-
сервіс + + + + + - +

Житомир
вул. Домбровського,
24

(0412)-470742 CЦ Ко-
валь
(Євро-
сервіс)

- - + + + - -

Житомир,
вул. Львівська, 8

(0412)-471568,
моб. 067-4115812

Тандем-
Сервіс
(СПД  "Ва-

щук")

+ + + - - - +

Запоріжжя,
вул. Гоголя, 175

(061)-7875051,
(0612)-639790

ЛОТОС
+ + + + + + +

Запоріжжя,
вул. Дзержинського,
83

(0612)-120303 Електро-
техніка + + + + - - +

Запоріжжя,
вул. Правди, 50

(061)-2209764,
(061)-2209765

Рембит-
Техсер-
віс

+ + + + + - +

Івано-Франківськ
вул. Вовчинецька,
223

(0342)-756040,
(0342)-712813

ЛОТОС

+ + + + + - -

Івано-Франківськ,
вул.Нова, 19-А

(0342)-559525,
(0342)-750777

Бріз ЛТД + + + + - - -

Іллічівськ
вул. Промислова, 2

моб. 067-3248218 "САТУРН-
ОДЕСА" + + + + + + +

Ірпінь,
вул. Пролетарська,
76

(04597)-57393 ВКФ "Ва-
лерія" + + + - - - -

Канів,
вул. Леніна, 161

моб.067-3248401,
моб 067-3248365,
(04736)-62949

ООО
«СА-
ТУРН-
МАГНІТ»

+ + + + + + +

Київ,
вул. Лугова, 16

(044)-4269198,
(044)-3629198

ЧП
"Огієнко" + + - - - - +

Київ,
б-р І. Лепсе, 55

(044)-3641463,
(044)-4086660,
(044)-4972936,
(044)-4973455,
(044)-4973619,
(044)-4086658,
(044)-4086659

Дойч-
електро-
сервіс

- + + + + + -

Київ,
вул. Ново-

(044)-5911190 ТОВ "Са-
турн ТВ" + + + + + + +
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констянтинівська
1-Б
Керч,
вул. Радянська, д.15

(06561)-62102,
моб. 096-3852181

Бутенко + + + - - - +

Кіровоград,
вул. Короленко,2

(0522)-357923,
(0522)-278002,
(0522)-273300

ЛОТОС

+ + + + + - +

Кіровоград
вул. Чорновола, 1-В

(0522)-272840,
(0522)-277667

Євро-
побут-
тех(ПП
Денисен-
ко)

+ + + + + + +

Коломия,
вул. Привокзальна,
13

моб. 097-7766770
моб. 097-2642167

Бриз
ЛТД + + + + + + +

Костянтинівка
Донецька обл.,
вул. Безнощенко, 10

(06272)-26223,
(06272)-22186,
моб.050-2796816

Гармаш
(СЦ) + + + - - - -

Коростень
вул.Жори Кудакова,
2-В

(04142)-50504 ПП
"Бондарь" - + + + + + +

Краматорськ
вул. Шкільна, 7

моб.050-5260668 Техно-
люкс СЦ + + + + + + +

Краматорськ
б-р. Краматорський, 3

(06264)-59389 Ісламів
РР + + + + - + -

Краматорськ
вул. 20лет Жовтня,
8 моб.050-9732014

Сатурн-
Донбас + + + + + - +

Краматорськ
вул. Поштова, 5-А

(0626)-412134,
моб.067-2557990

Стоїків
АСЦ + + + + + + +

Кременчук,
вул. Радянська , 44,
офіс 2

(05366)-39192 ЕкоСан
+ + + + + + +

Кривий Ріг,
пр.Гагаріна, 42

(056)-4013356,
(056)-4040080,
(056)-4746103

АСЦ
"ЄВРО-
СЕРВІС"

+ + + - + + -

Кривий Ріг
вул. Революційна,
73

(056)-4400764 ТОВ "Ягу-
ар" Фокс-
трот

+ + + + + - +

Кривий Ріг,
вул. Косіора,64/7

(056)-4400779 ЛОТОС
+ + + + + - +

Кривий Ріг,
вул. Льотчиків, 9

(056)-4092302,
(056)-4092303

Атлант
сервіс
(Резні-
ченко)

+ + + + + + +

Лубни,
вул. Радянська, 81

050-2149173,
моб. 066-017-02-03

СЦ Яце-
нко + + + + + + +

Луганськ,
вул. Ломоносова,

(0642)-330242,
(0642)-331186,

"Східний"
СПД + + + + + + +
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96-Ж моб. 095-3868985 Андрей-
ченко
Д.Л.

Луганськ,
вул. Дніпровська,
49-А

(0642)-505783,
моб. 095-3624248

Власова
ЧП + + + + + + +

Луганськ, смт. Хря-
щувате,
вул. Східна, 61

моб. 066-0640564,
моб. 050-5809230

Централь-
ний
АСЦ

- - - + - - -

Луганська обл.,
вул. Дзержинського,
1

(06434)-26025,
моб. 099-2710147

Бит-
радіо-
техніка
АСЦ

+ + + + + + +

Луцьк,
вул. Ківецівська, 1

(0332)-290752 "Склад-
магазин
Сатурн" + + + - - - +

Луцьк,
вул. Гулака-Артемо-
вського, 15-А

(0332)-779955,
моб.097-0482596

Ета-
мастер
АСЦ + + + + + + +

Львів
вул. Підголоска 15-А

(032)-2445340,
(032)-2445344

Крупс

+ + + + + + +

Львів,
вул. Володимира Ве-
ликого, 2

(032)-2471499
Пота-
пенко СЦ
Шанс + + + - - + +

Львів,
вул. Шараневича,
28

(032)-2395152,
(032)-2395577,
(032)-2955028,
(032)-2955029

"РО
Сим-
пекс" + + + + + + +

Львів, вул.
Б. Хмельницького,
116

(032)-2458052 ТОВ "Рес-
тор-
Сервіс" + + + - - + +

Макіївка,
вул. Паризької ко-
муни, 242

(0623)-225550,
моб. 066-1032288,
моб. 097-7768120

Гарант
сервіс + + + - - - -

Маріупіль,
бул. 50-років Жовт-
ня, 32\18

(0629)-496005,
(0629)-493006

ЛОТОС

+ + + + + - +

Маріупіль,
пр-т. Металургів,
227

(0629)-473000,
моб. 098-3122628,
моб. 095-0282628

СЦ
"Реал-
сервіс"
(Озе-
ров)

+ + + + + - +

Маріупіль
пр-т. Будівельників,
84

(0629)-491881,
моб. 067-5975615

Глобал
Тек + + + + + - +

Мелітопіль,
вул. Фрунзе, 42

(0619)-444400

СЦ
Компро-
місс (АС-
сервіс)

- + + + + + +
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Могилів-Подільський,
вул. Покровська, 51-
А

(04337)-64847,
(0432)-468213

Скормаг-
Сервіс + + + + + + +

Мукачеве, вул.
Кооперативна, 46

(03131)-37337,
(03131)-37336,
моб. 099-7974430,

моб. 097-3423551

Віком

+ + + - + + -

Миколаїв,
вул.Чкалова, 33

(0512)-470496,
(0512)-478348

ТСЦ "Ала-
дін" + + + + + + +

Миколаїв,
Внутрішньо-
квартальний проїзд,
2

(0512)-580647 ЛОТОС

+ + + + + + -

Миколаїв,
вул. Леніна, 49

(0512)-582180,
моб067-5170570,
моб. 066-7056444

ТОВ "Ала-
дін" - + + + + + -

Нікополь,
вул. Шевченко 97,
офіс 2

(05662)-41503,
моб. 099-0743553

ООО
"Пре-
мьер-
Сервіс"
(Глотов)

+ + + + + + +

Нікополь,
вул. Шевченка, 189

(0566)-688563,
моб. 0505800296

Реінфорд
АСЦ + + + + + + +

Нікополь,
пр. Трубников, 25 (0566)-687014 Світ еле-

ктроніки - + + + + + +

Нова Каховка,
вул. Заводська, 38

моб. 095-7247266 Старо-
дубець
А.В.

+ + + + + + -

Новоград
Волинський,
вул. Вокзальна, 38

(04141)-52010 СПД
"Кождуб
О.С"

+ + + + + - +

Одеса,
вул. Ільфа та Пет-
рова, 90

(048)-7001737
(048)-7874579

Золоті
руки СЦ + + + + + + +

Одеса, вул.
Б. Хмельницького,
55

(0482)-390618,
моб. 094-8390619

ПП Куш-
нір + + + + + - +

Одеса,
вул. Приморська, 27

(048)-7229779
(048)-7712538,
(048)-7227066

Дойч-
електро-
сервіс

+ + + + + + +

Одеса,
пров. Топольского, 2
(Новосельского, 66)

(048)-7317703,
(048)-7317704

Ремус
ЛТД + + + - - - +

Павлоград
вул. Дніпровська,
172-Б

(05632)-61554,
(05632)-62342

ЛОТОС

+ + + + + - +

Пологи
Запорізька обл.
вул. Пролетарська,
75

моб. 096-2840836,
моб. 066-0857539

Диво-
сервіс,
Влади-
слав

+ + + + + + +
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Полтава,
вул. Степного Фрон-
ту, 29

(0532)-694262,
моб. 099-601424

ЛОТОС

+ + + + + + +

Полтава,
вул. Красина, 120

(0532)-509889,
моб. 050-0137217

Тесла
+ + + + + - +

Полтава,
вул. Фрунзе, 66

(0532)-615621 Пром-
електро-
ніка + + + + + + +

Полтава,
вул. Половка, 64

моб. 099-4243675 Світ
електро-
ніки + + + + + + +

Прилуки,
вул. Борців Револю-
ції, 101/1

(04637)-38595,
моб. 095-8862199,
моб. 063-5974127,
моб. 067-2725751

ЧП
Костю-
ченко - + + + + + +

Рівне,
вул. Тиха,12

(0362)-266585 Елек-
троніка-
сервіс + + + + + - +

Рівне,
вул. С. Бандери, 55

(0362)-436452,
(0362)-635489,
моб. 067-2385635

Дойч-
електро-
сервіс + + + + + + +

Рівне,
вул. Фабрична, 12

моб. 097-7804458 Світ
електро-
ніки + + + + + - +

Рівне ,
пров. Робочий, 5

(0362) 43-33-40,
моб. 067-3604242

Рубікон
+ + + + + + +

Саки,
вул. Кузнецова, 14

(06563)-22183,
моб. 050-9045717

Техно-
веліс СЦ + + + + + + +

Свердловськ
вул. Дзежинського,
1

(06434)-26025,
моб. 099-2710147

Сверд-
ловськ-
бит-
радіо-
техніка
АСЦ

+ + + + + + +

Севастополь
вул. Пожарова, 26-Б

(0692)-555643
(0692)-453699

Діадема
СЦ + + + + + + +

Сєвєродонецьк
вул. Єгорова, 24

(06452)-50533,
моб. 050-6037272

Служба
комфорт-
ного
Сервісу
АСЦ

+ + + + + + +

Сімферопіль
вул. Некрасова 17/1

(0652)-522771,
(0652)-544573

ООО
"НК-
Центр" + + + + + - +

Сімферопіль,
вул. Ковильна, 72

(0652)-690778 ТЕЛЕМІР-
СЕРВІС + + + + + + +

Сміла
вул. Мічуріна, 32

(04733)-46182 Ласк-
сервіс + + + + + + +

Стаханів, (06444)-40289, АСЦ-
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вул. Жовтнева, 1 моб. 066-1053966 Альбіт + + + + + - +
Стрий
вул. Шевченка, 171-
Б\10

(03245)-58381 Телера-
діосер-
віс + + + - - - -

Суми,
Білопольське шосе,
19

моб. 096-3400696 ПП
Панченко + + + + + + +

Тернопіль ,
вул. Чалдаєва,2

моб. 067-3576378,
моб. 050-5124887

СПД "Са-
муляк" + + + + + + +

Умань,
вул. Ленінської іскри
1/24

(04744)-46614,
(04744)-46134

"Електро-
сервіс"
ФЛП + + + - - - -

Ужгород,
вул. Легоцького 3/2 (0312)-654266,

моб. 099-5575307

Ремонт
домаш-
ньої тех-
ніки АСЦ

+ + + + + + +

Харків,
вул. Полтавський
шлях, 3

(057)- 73497 24,
(057)-7125181

ПП Те-
вяшов + + + + - + -

Харків,
вул. Бакуліна, 12

(057)- 71713 39,
(057)-7021620

ФЛП
Горбен-
ко А.И. + + + + + + +

Харків ,
вул. Фонвізіна, 18
(Кашена-Марселя,
42 А)

моб. 096-5953746 ПП "Сава-
нов"

+ + + - - + +

Харків,
пр-т Леніна, 25

(057)-7513432,
(057)-7643383,
моб. 067-5757009

КВТ сис-
тема - - - + + - -

Херсон,
вул. Леніна, 35

(0552)-420235 ПП Ко-
ман-
дин - - - + - - -

Херсон, вул. Карби-
шева, 28-А

(0552)-434040,
моб. 050-4946043

ЛОТОС
+ + + + + + +

Херсон ,
вул. Димитрова, 23

(0552)-296042 ТТЦ Еле-
ктроніка + + + + + + +

Хмельницький,
вул. Молодіжна, 7

(0382)-664501,
моб.0630750889

Орбіта-
Ікстал + + + - - + +

Хмельницький,
пер. Іподромний, 2

(0382)-704700,
(0382)-704707,
(03822)-664616

Радіо-
донор
АСЦ

+ + + + + - -

Хмельницький,
вул. Курчатова, 18

(0382)-783773,
(0382)-783755

Тритон + + + + + + +

Черкаси,
вул. Громова 146,
офіс 102

(0472)-563478,
(0472)-500354,
(0472)-564216,
моб. 096-5056363

СЦ
"ТЕХНО-
ХОЛОД" + + + + + + +

Черкаси,
вул. Чорновола, 71

(0472)-314657,
(0472)-565621

"Радіо-
імпульс" + + + - - - +
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Чернігів
вул. 77-ї Гвардійсь-
кої дивізії,1

(0462)-601585 ООО
"ВЕНА" + + + + + - -

Чернівці,
вул. Головна, 265-А

(0372)-584301,
(0372)-584249

СЦ
"Грин-
чук" + + + + + - +

Чернівці ,
вул. Головна, 101

(0372)-571204,
моб.066-6604161

Сервіс-
ний
Центр

+ + + + + + +

Чернівці,
вул. Лук'яна Кобили-
ці,105

(0372)-554869,
моб. 050-4345529

Блошко
СЦ + + + - + + +

Шепетівка
вул. Некрасова, 3

(03840)-40017,
моб. 067-3601632

Рубікон

+ + + + + + +

Ялта,
вул. Жадановського,
3

(0654)-343051,
(0654)-343160,
моб.095-7307151

СЦ "АВІ-
Електро-
нікс"

+ + + + + - +

WARRANTY COUPON

When purchasing the product,
please require its checking before you;

BE SURE
that the goods sold to you, are functional and complete

and that the warranty coupon is filled in correctly.

This warranty coupon confirms the absence of any defects in the product you pur-
chased and provides for free of charge repair of the product failed through the fault of
the manufacturer throughout the period of warranty service and free of charge repair.

Failing the presentation of this coupon, in case of its improper filling in, infringement
of factory seals (if any),and also in cases indicated in the warranty obligations, the
claims are not accepted, and no warranty service and free of charge repair is made!
The warranty coupon is valid only in the original copy with the stamp of trading or-
ganization, signature of the seller, date of sale and signature of the buyer.
Complex home appliances should be installed by supplier’s authorized service centers,
authorized specialists. In the case of a malfunction of the home appliance because of
incorrect installation, the buyer must pay the cost of the visit (call) of the specialist,
as well as the cost of fault diagnostics if necessary.

GB
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ZÁRUČNÍ LIST

Při koupi výrobku
žádejte o jeho vyzkoušení ve Vaší přítomnosti,

PŘESVĚDČTE SE,
že Vám prodaný výrobek je dobře fungující a kompletní

a že záruční list je vyplněn správně.

Tento záruční list potvrzuje,že na Vámi koupeném výrobku nejsou žádné vady a
zajišťuje bezplatnou opravu nefungujícího přístroje z viny výrobce,během celé záruční
doby.

Bez předložení tohoto listu, při jeho nesprávném vyplnění, porušení plomb výrobce
(jsou-li na výrobku) a také v případech,které jsou uvedené v záručním listě, nároky
se nepřijímají a záruční oprava se neprovádí!
Záruční list je platný jenom jako originál s razítkem obchodní organizace, podpisem
prodaváče, termínem prodeje a podpisem zákazníka.
Instalace komplexní spotřebiče musí být provedena autorizovaným servisním
střediskem, specialistou. V případě poruchy v důsledku nesprávné instalace výrobku,
kupující je povinen uhradit náklady na výjezd (volání) odborný, pokud je to nezbytné,
a náklady na diagnostiku poruch.

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

При покупке изделия
требуйте его проверки в Вашем присутствии,

УБЕДИТЕСЬ,
что проданный Вам товар исправен и полностью укомплектован,

гарантийный талон заполнен правильно.

Данный гарантийный талон подтверждает отсутствие каких-либо дефектов в куп-
ленном Вами изделии и обеспечивает бесплатный ремонт вышедшего из строя
изделия по вине производителя в течение всего срока гарантийного обслужива-
ния и бесплатного ремонта.

Без предъявления данного талона, при его неправильном заполнении, нарушении
заводских пломб (если они имеются на изделии), а также в случаях, указанных в
гарантийных обязательствах, претензии не принимаются, а гарантийный и бес-
платный ремонт не производится!Гарантийный талон действителен только в ори-
гинале со штампом торгующей организации, подписью продавца, датой продажи,
подписью покупателя.
Установка сложных бытовых приборов должна осуществляться уполномоченными
поставщиком сервисными центрами, специалистами. В случае возникновения по-
ломки по причине некорректной установки изделия покупатель должен оплатить
стоимость выезда (вызова) специалиста, а в случае необходимости и стоимость
диагностики неисправности.
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ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

При придбанні виробу
вимагайте його перевірки у Вашій присутності,

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ,
що проданий Вам товар справний і цілком укомплектований,

гарантійний талон заповнений правильно.

Даний гарантійний талон підтверджує відсутність будь-яких дефектів у купленому
Вами виробі і забезпечує безкоштовний ремонт виробу, що вийшов з ладу, з вини
виробника протягом всього терміну гарантійного обслуговування і безкоштовного
ремонту.

Без пред'явлення даного талона, при його неправильному заповненні, порушенні
заводських пломб (якщо вони є на  виробі), а також у випадках, зазначених у
гарантійних зобов'язаннях, претензії не приймаються, а гарантійний і безкоштов-
ний ремонт не проводиться!
Гарантійний талон дійсний тільки в оригіналі зі штампом торгуючої організації,
підписом продавця, датою продажу і підписом покупця.
Встановлення складних побутових приладів повинно здійснюватися уповноваже-
ними постачальником сервісними центрами, фахівцями. В разі виникнення полом-
ки з причини некоректного встановлення виробу покупець повинен сплатити вар-
тість виїзду (виклику) фахівця, а в разі необхідності і вартість діагностування не-
справності.
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WARRANTY COUPON

ZÁRUČNÍ LIST

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

SATURN HOME APPLIANCES S.R.O. KONĚVOVA 141, 13083
PRAHA 3 – ŽIŽKOV, ČESKÁ REPUBLIKA, TEL: + 4202/ 67 108 392

Model/Артикул

Serial number/Sériové číslo/Серийный номер/Серійний номер

Date of sell/Termín prodeje/Дата продажи/Дата продажу,

Shop stamp/Razítko obchodu/Штамп магазина/Штамп магазину

Seller’s signature/Podpis prodavače/Подпись продавца/Підпис продавця

Buyer’s Signature confirming the acquaintance and consent with terms
of free of charge maintenance service of the product, and absence of the
complaints on appearance and color of the product.
Podpis zákazníka, potvrzující seznámení a souhlas s podmínkami
Bezplatného záručního servisu výrobku, a také neexistence nároků na
vnějšek a barvu výrobku.
Подпись покупателя, подтверждающая ознакомление и согласие с
условиями бесплатного сервисно-технического обслуживания изделия,
а также отсутствие претензий к внешнему виду и цвету изделия.
Підпис покупця, що підтверджує ознайомлення і згоду з умовами
Безкоштовного сервісно-технічного  обслуговування виробу, а також
Відсутність претензій до зовнішнього вигляду та кольору виробу.
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